



## SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE MESTRADO

Macapá, quinta-feira, 8 de fevereiro de 2024

Essas duas retificações se referem as **provas de conhecimentos gerais** que serão aplicadas no dia 15 de fevereiro.

- **Item 3d)**

Onde se lê:

“A prova será baseada no conteúdo programático definido no ANEXO VI deste edital. Dos artigos presentes no ANEXO VI apenas três serão utilizados para a prova. O candidato deverá estudar todos os artigos;”

Leia-se:

“A prova será baseada no conteúdo programático definido no ANEXO VI deste edital. **TODOS** os artigos presentes no ANEXO VI serão utilizados para a prova. O candidato deverá estudar todos os artigos;”

- **Item 3e) ii)**

Onde se lê:

“Seis questões sobre tópicos abordados em três dos artigos presentes no ANEXO VI. Serão três questões discursivas e três questões de múltipla escolha. Cada uma das seis questões valerá 1 ponto;”

Leia-se:

“Seis questões sobre tópicos abordados nos artigos. Cada questão abordará um artigo elencado no ANEXO VI. Serão quatro questões discursivas e duas questões de múltipla escolha. Cada uma das seis questões valerá 1 ponto;”

Atenciosamente,

**Comissão de Seleção do Processo seletivo de Mestrado do PPGBio**